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ATA da 1ª (primeira) Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Mulungu, 

Estado do Ceará, referente ao 1° período Legislativo e 14ª Legislatura. Aos 20 

(vinte) de fevereiro de 2013(dois mil e treze), às 19h00min., realizada no Prédio 

Sede da Câmara Municipal de Mulungu sito à Praça Coletor Bezerra Borges n° 

63, Centro, Mulungu/Ceará. Sob a presidência da Vereadora LYZIANE 

CRISTINA MALTA BITAR FARIAS LIMA, Secretariada pelo Vereador José 

Djamylson Oliveira Martins, a ainda com o comparecimento dos seguintes 

Vereadores: Antônio Hugo Freitas Magalhães, Antônio Margela Faustino Vidal, 

Antônio Barbosa Vieira, Cláudia Cristina Soares Martins, Francisco Uchôa 

Madeiro, João Paulo Ramalho Cardoso, Luciano Ferreira da Silva, em número 

de 09(nove). Havendo número legal, a Senhora Presidente da Câmara 

procedeu a abertura dos trabalhos cumprimentando a todos os presentes. 

Abriu a presente Sessão, “invocando a proteção de Deus”. Em ato contínuo 

determinou que constasse em Ata, a presença das seguintes autoridades: 

Fernanda Silva Menezes Presidente do Sindsepm-Sindicato dos Servidores 

Públicos Municipais de Mulungu. Max Cid Holanda Furtado-Diretor da 

Secretaria da Saúde de Mulungu. Dr. Breno Levi Aragão-Diretor Clínico do 

Hospital Municipal de Mulungu. Maria Erenilda da Silva Gomes-Secretária de 

Saúde do Município de Mulungu. Nelson Faheina – Jornalista.  Em ato 

contínuo, deu início a deliberação da PAUTA DOS TRABALHOS desta Sessão 

que continha o seguinte Expediente: PEQUENO EXPEDIENTE: Não havia 

nenhuma matéria escrita neste expediente. Em seguimento deu início ao 

GRANDE EXPEDIENTE: 1ª MATÉRIA: Formação e Eleição das Comissões 

Permanentes da Câmara Municipal de Mulungu na forma regimental. 2ª 

MATÉRIA: Mensagem N° 001/2013 de 31/01/2013 que encaminha o Projeto de 

Lei N° 001/2013 de 31/01/2013 de autoria do Executivo Municipal do qual trata: 

Reajusta vencimentos dos Médicos do PSF, reajuste vencimentos e dá outras 

providências. Terminada a leitura das matérias do GRANDE EXPEDIENTE a 

Senhora Presidenta usando atribuições do Regimento Interno da Câmara, deu 

início a ORDEM DO DIA da Pauta dos Trabalhos.   Iniciou então com a eleição 

e votação final das Comissões Permanentes da Câmara. Iniciada a votação a 

mesma foi procedida conforme estabelece o Regimento Interno da Câmara e 

observado o princípio da proporcionalidade partidária, em cédulas devidamente 

inscritas e digitadas contendo o nome de cada Vereador que compõe as 

Comissões Permanentes, além de partido político de cada membro, conforme 

art. 44, Caput do  
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Regimento Interno da Câmara, foram eleitas e compostas as seguintes 

Comissões: COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO FINAL: 

Presidente: Luciano Ferreira da Silva-PP. Relator: José Djamylson Oliveira 

Martins-PMN. Secretário: Francisco Uchôa Madeiro-PDT. COMISSÃO DE 

FINANÇAS E ORÇAMENTO: Presidente: José Djamylson Oliveira Martins-

PMN. Relator: Antônio Hugo Freitas Magalhães-PSB. Secretário: Antônio 

Margela Faustino Vidal-PDT. COMISSÃO DE OBRAS, SERVIÇOS PÚBLICOS, 

AGROINDÚSTRIA, COMÉRCIO E TURISMO: Presidente: Antônio Hugo 

Freitas Magalhães-PSB. Relatora: Cláudia Cristina Soares Martins-PMN. 

Secretário: Antônio Barbosa Vieira-PTB. COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, SAÚDE 

E ASSISTENCIA SOCIAL: Presidente: Cláudia Cristina Soares Martins-PMN. 

Relator: Luciano Ferreira da Silva-PP. Secretário: João Paulo Ramalho 

Cardoso-PSD. Após a leitura das Cédulas referentes a todas as Comissões, a 

Sra. Presidente da Câmara, deu início ao processo de votação de todas as 

Comissões Permanentes da Câmara acima referidas, que iniciada a votação ao 

final, da mesma, foram APROVADAS POR UNIMIDADE.  Dando seguimento a 

Ordem do dia da Pauta dos Trabalhos a Senhora Presidente da Câmara, 

determinou a deliberação da 2ª matéria. Mensagem N° 001/20134 que 

encaminha o Projeto de Lei N° 001/2013 de 31/01/2013 de autoria do Executivo 

Municipal. Após leitura do Projeto de Lei referido pelo Secretário, a Senhora 

Presidente da Câmara colocou a matéria em discussão.  Manifestaram acerca 

do projeto de lei os seguintes Vereadores. Djamylson Martins. Ressaltou em 

sua fala que apontou uma atecnia no texto da Mensagem do mesmo, que a 

matéria em si seja tratada com muita cautela e análises, atentou ainda que o 

Projeto de lei não abrange a todos os Servidores devendo os mesmos também, 

ser objeto de reajuste salarial, que não haverá pedido de emendas, afirmou 

ainda ao final sua disposição em votar o Projeto de Lei aprovando-o, depois de 

feitas as correções cabíveis e necessárias. Palavra facultada pela Senhora 

Presidente da Câmara. Fez uso da mesma o Vereador Antônio Barbosa Vieira 

(Antônio Neto). Diz que a ansiedade de todos em relação ao projeto de lei do 

Executivo Municipal, em votar aprovando hoje é grande, que em 2005(dois mil 

e cinco) foi o último aumento concedido nos vencimentos dos profissionais de 

saúde, e sabe da dificuldade dos médicos em dar o seu plantão. Que se não 

tiver médico no Hospital dando seu plantão, bem como, remunerado de 

maneira satisfatória, poderá até mesmo, falecer pessoas por falta de médicos. 

Ressaltou também que é uma das profissões mais complicadas de se exercer  
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em qualquer município. Por fim, frisou – O Projeto de Lei poderia ser votado 

nesta sessão. Em seguida fez uso da palavra o Vereador João Paulo Ramalho, 

ressaltou que concordava em votar o Projeto de Lei na Sessão seguinte, 

devendo o mesmo seguir os trâmites do Regimento Interno da Casa e que 

possa o Legislativo votar a favor, principalmente que vai beneficiar a classe 

médica, e que não houve maldade nenhuma observada no Projeto em questão 

e sim, um erro técnico. Ainda registrou e agradeceu em sua fala, a presença de 

algumas autoridades do Município de Mulungu, solicitando que sempre votem a 

prestigiar e participar efetivamente das Sessões desta Casa.  Fez uso da 

palavra o Vereador Luciano Ferreira. Disse a todos que é uma pena não ser 

votado o Projeto de Lei nesta Sessão e que se sente preocupado com a 

“saúde” de nosso Município, pois a contratação de médicos é primordial para 

nossa população que é carente e pobre, e que não estará legislando nesta 

Casa, para barrar nenhuma proposição que venha beneficiar diretamente 

nossos munícipes, sempre estará do lado do povo. Fez uso da palavra a 

Vereadora Cristina do Erivan. Disse que seria louvável realizarmos uma 

emenda substitutiva no Projeto, para não cometermos erros de votar uma 

matéria sem análises e pareceres técnicos de nossas comissões competentes. 

E que se for em benefício do povo a mesma votaria de maneira ampla e 

sublime respeitando o que preceitua nosso Regimento Interno. Fez uso da 

palavra em seu tempo regimental a Vereadora Lyziane Cristina Presidente da 

Câmara, ressaltando que o problema do Projeto de lei não é só um erro 

técnico, mas trata-se de questão regimental, que temos que respeitar, pois o 

Regimento Interno não nos permite votar proposição sem os pareceres 

técnicos das Comissões competentes da Câmara, e que também precisamos 

respeitar o prazo técnico de 15 dias, para as análises, emendas se for o caso e 

emissão de pareceres sobre a matéria. Não podemos votar em uma única 

discussão, pois o Projeto ora em trâmite, seguirá os trâmites legais para assim 

se efetivar obedecendo ao princípio da legalidade, aprovando-o na íntegra na 

próxima sessão desta Casa. Fez uso da palavra o Vereador Hugo Magalhães. 

Disse que não é necessário discutirmos e votarmos o Projeto de Lei, pois 

sabemos que na próxima sessão todos os Vereadores irão votar por sua 

aprovação. Lembra que todos os servidores da área da saúde não só os 

médicos, merecem reajustes em seus salários. Fez uso da palavra em seu 

tempo regimental, o Vereador Margela Vidal. Ressaltou que também se 

compromete em votar o Projeto de Lei e que estará com certeza na  
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próxima sessão desta Câmara para deliberar o mesmo votando em seu favor, 

em favor do povo de Mulungu. Terminada as discussões em torno da 

proposição do Poder Executivo Municipal, a Senhora Presidente usando das 

faculdades que lhe conferem o Regimento Interno da Câmara em seu Artigo 

111 Caput, e parágrafo 2°, encaminhou o Projeto de Lei N° 001/2013 de 

31/01/2013 do Executivo Municipal, para as Comissões Competentes da 

Câmara para análises, resoluções, emendas e pareceres técnicos. E que será 

votado finalmente na próxima sessão desta Casa no dia: 06 de março de 2013. 

Terminada as deliberações da Ordem do dia, a Senhora Presidente da Câmara 

deu início as CONSIDERAÇÕES FINAIS. Cada Vereador terá 05 minutos para 

se explanar sobre assuntos de seu interesse, de interesse de sua bancada ou 

qualquer outro assunto de interesse do Município. Devendo ser feita a inscrição 

de cada Vereador pela ordem. Iniciada as inscrições. 1° orador Vereador João 

Paulo Ramalho.  2° oradora Vereadora: Vereadora Cristina do Erivan. 3° 

orador: Vereador Djamylson Martins. 4° orador: Vereador Antônio Barbosa 

Vieira (Antônio Neto). Fez uso da palavra o Vereador João Paulo Ramalho. 

Parabenizou o ex-Prefeito Mansueto pelo grande esforço e que concluiu 

dizendo que realmente a saúde do Município está precária e que nossa cidade 

de Mulungu está se ajustando, será a mais próspera do Maciço de Baturité. Em 

nosso Legislativo Municipal iremos dar grandes saltos, falou ainda que o 

esforço da ex-primeira Dama foi importante principalmente na área da saúde, 

que se doou ao povo de maneira total. Finalizou afirmando que esse biênio 

será muito próspero sempre enaltecendo os desígnios de Deus. Fez uso de um 

aparte a Senhora Presidente da Câmara, disse que teve realmente uma 

evolução em termos de gestão, mas a cidade teve muitas, inúmeras 

dificuldades na área de saúde como muitas cidades interioranas têm, ou seja, 

pouca estrutura, mas vamos lutar pelo aumento dos médicos e servidores e 

agir em prol de uma cidade próspera, dinâmica e moderna. Que é corriqueira a 

questão da falta de medicamentos para o nosso povo, e que os mesmos são 

essenciais para os diversos tratamentos de saúde, e que não é mais aceitável 

faltarem no hospital local. Disse que foi várias vezes abordada por populares a 

respeito desse assunto, e disse finalmente, que somente com implantação 

correta e compromissada de políticas de saúde de qualidade obteremos uma 

solução. Que a cidade progrediu, mas não o suficiente, por esse motivo 

estamos juntos para lutar pelo povo com todos os Vereadores e o Prefeito da 

cidade Francisco Sávio Bezerra Uchôa  
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(Savim), o Vice-Prefeito José Vieira da Silva Neto (Netim) - Concluiu. Fez uso 

da palavra a Vereadora Cristina do Erivan 2ª oradora inscrita. Mencionou que 

precisamos lutar pelo direito de cada cidadão e cidadã de receber seu remédio 

que realmente nunca venha faltar, pois o mandato que foi confiado a cada 

Vereador tem que ser compromissado, para que nosso povo sinta segurança 

no Poder Legislativo de Mulungu. Fez uso da palavra o 3° orador Vereador 

Djamylson Martins. Iniciou saudando a todos os presentes novamente, as 

várias autoridades presentes, e indagou que todos vêm a Casa Legislativa para 

que haja diálogos e uma conclusão comum de todos, temos que pensar em 

todos os servidores públicos de todas as secretarias, além de pensar em todo o 

nosso povo, em toda a cidade, sem subestimar ninguém. Ressaltou que já 

adianta seu voto a favor do aumento salarial dos Médicos e Servidores. Fez 

uso da palavra o 4° orador inscrito nas Considerações Finais Vereador Antônio 

Barbosa Vieira (Antônio Neto). Disse que no momento não estava preocupado 

com o aumento em si para os médicos, e sim, com o conforto da população. 

Concluiu dizendo que se for a favor do povo, já anteciparia seu voto a favor do 

Projeto de Lei do Executivo apresentado nesta sessão. Terminada as 

considerações finais a Senhora presidente da Câmara, ao indagar se haveria 

mais algum pronunciamento deu por encerrada as falas dos nobres Edis. E 

nada mais havendo a tratar, marcou a próxima sessão para o dia: 06(seis) de 

março de 2013(Dois mil e treze). Agradeceu a presença de todos, dando por 

encerrada a presente Sessão. E eu, JOSÉ DJAMYLSON OLIVEIRA MARTINS 

1° Secretário da Mesa Diretora desta Câmara Municipal, lavrei a presente Ata 

que após lida e achada conforme será por todos assinada.  

VEREADORES PRESENTES:  

Lyziane Cristina Malta Bitar Farias Lima - Presidenta 
José Djamylson Oliveira Martins – 1° Secretário 
Antônio Hugo Freitas Magalhães – Vice- Presidente 
Cláudia Cristina Soares Martins – 2ª Secretária 
Antônio Barbosa Vieira (Antônio Neto) – Vereador  
Antônio Margela Faustino Vidal – Vereador  
João Paulo Ramalho Cardoso - Vereador 
Luciano Ferreira da Silva - Vereador 
Francisco Uchôa Madeiro (Chico Capim) – Vereador. 
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